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Ιεράρχης του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων προέστη
της πανηγύρεως του Μετοχίου της Ρωσικής
Εκκλησιαστικής Αποστολής στα Μάγδαλα 

Η πανήγυρη του Μετοχίου της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στα Μάγδαλα τελέσθηκε στις
19 Μαΐου 2024, Κυριακή των Μυροφόρων. Με ευλογία του Μακαριωτάτου Πατριάρχη της Αγίας
Πόλεως Ιεροσολύμων και πάσης Παλαιστίνης Θεοφίλου Γ΄ των πανηγυρικών λατρευτικών
εκδηλώσεων προέστη ο μητροπολίτης Ναζαρέτ Κυριακός, υπέρτιμος και έξαρχος πάσης
Γαλιλαίας. 

Επίσης συλλειτούργησαν ο επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ
αρχιμανδρίτης Βασσιανός Ζμέεφ, ο αναπληρωτής επκεφαλής της Αποστολής ηγούμενος Νίκων
Γκολόφκο, ο κληρικός της Αποστολής διάκονος Μακάριος Πετουχόφ, καθώς και ρωσόφωνος και
αραφώβονος ευαγής κλήρος του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων. 

Ακόμη παρέστη προσευχόμενοι ο α΄ γραμματέας της Πρεσβείας της Ρωσίας στο Ισραήλ Φ.



Γκεόργκι, ο υποπρόξενος του Γενικού Προξενείου της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Χάιφα Ν.
Μπαρσουκόφ, αδελφές της ιεράς μονής Ορεινής στο Έιν Καρέμ και ρωσόφωνοι θρησκευόμενοι της
βιβλικής Γαλιλαίας. 

Η ακολουθία στο ρωσικό ναό, που ευρίσκεται στις όχθες της λίμνης του Γενισαρέτ, τελέσθηκε
στην εκκλησιαστική σλαβονική, την ελληνική και την αραβική γλώσσα, αναφέρει η ιστοσελίδα της
Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής. Τους ύμνους της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας απέδωσε η
χορωδία των αδελφών της ιεράς γυναικείας μονής Ορεινής υπό τη διεύθυνση της μοναχής Σεργίας
Σουμπότινα. 

Μετά την απόλυση της Θείας Λειτουργίας πραγματοποιήθηκε πομπή, κατά την οποία στην πηγή
της Αγίας Ισαποστόλου Μαρίας Μαγδαληνής ο επικεφαλής της Αποστολής ανέγνωσε την
ευαγγελική περικοπή της εορτής και ράντισε με το αγίασμα το εκκλησίασμα. 

Ακολούθησε προσφώνηση-αντιφώνηση από τον αρχιμανδρίτη Βασσιανό και τον μητροπολίτη
Κυριακό και στη συνέχεια παρατέθηκε στους φιλοξενούμενους του Μετοχίου εορταστικό γεύμα,
στο οποίο αργότερα παρακάθησε ο αρχιεπίσκοπος Μαδάβων Αριστόβουλος, ο οποίος ποιμαίνει το
ρωσόφωνο ποίμνιο του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων. Ο Σεβασμιώτατος κ. Αριστόβουλος
καλωσόρισε τους προσκεκλημένους του ναού στη ρωσική γλώσσα και εξέφρασε τη βαθύτερη
ευγνωμοσύνη του για τη ρωσική φιλοξενία την εόρτια ημέρα. 

Την ώρα του γεύματος μίλησε στους συνδαιτυμόνες ο α΄ γραμματέας της Πρεσβείας της Ρωσίας
στο Ισραήλ Φ. Γκεόργκι, ο οποίος τόνισε την αμετάβλητη και συνεπή γραμμή του ρωσικού κράτους,
που αποβλέπει στην υποστήριξη των προσπαθειών του Πατριάρχη Ιεροσολύμων Θεοφίλου προς
ενίσχυση των θέσεων των ορθοδόξων χριστιανών τόσο στην Ιερουσαλήμ, όσο και στην περιοχή της
Μέσης Ανατολής γενικότερα, καθώς και διαβεβαίωσε για τη μόνιμη υποστήριξη των συμφερόντων
της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/91806/
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